

## Την ορχήστρα θα διευθύνει ο μαέστρος Μικέλ Κουτσόν **Θεσσαλονίκη: Ρώσοι συνθέτες σε συναυλία της Κ.Ο.Θ.**

Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης υποδέχεται την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου 2017, ώρα 20:30 στην Αίθουσα Τελετών Α.Π.Θ. τον αγαπημένο Εσθονό μαέστρο Μικέλ Κουτσόν, που θα διευθύνει έργα τριών σπουδαιών Ρώσων συνθετών, οι οποίοι ακολούθησαν συνειδητά μία προσωπική συνθετική πορεία αδιαφορώντας για τα πρέπει που επέβαλλαν οι εκάστοτε μουσικές εξελίξεις. Το 'Stenka Razin' είναι ένα πλούσιο συμφωνικό ποίημα βαθιά επηρεασμένο από τα ιδανικά της ρωσικής φυλής. Ο Γκλαζουνόφ σκιαγραφεί με ρομαντική διάθεση το χαρακτήρα του ομώνυμου ανυπόταχτου Κοζάκου που ηγήθηκε της αγροτικής επανάστασης στα τέλη του 17ου αιώνα, σε μία σύνθεση που αποτελεί πρόκληση για κάθε συμφωνική ορχήστρα.

Ο Ραχμάνινοφ υπήρξε ένας κορυφαίος πιανίστας που προκαλούσε ντελίριο ενθουσιασμού σε κάθε του εμφάνιση με το αέρινο παίξιμο και την απaráμιλλη τεχνική του. Έγραψε τέσσερα κοντσέρτα για πιάνο που δοκιμάζουν στο έπακρο τη δεξιοτεχνία του ερμηνευτή. Η Αλεξία Μουζά θα αναμετρηθεί με το δεύτερο και δημοφιλέστερο όλων, το οποίο συγκλονίζει με το μελωδικό και συναισθηματικό του πλούτο.

Η χειμαρρώδης 'Τέταρτη Συμφωνία' του Τσαϊκόφσκι πραγματεύεται το θέμα της Μοίρας, που σαν μία σκοτεινή δύναμη εμποδίζει την ευτυχία. Η μουσική του σπουδαίου συνθέτη την περιγράφει γλαφυρά και μας καλεί να την αντιμετωπίσουμε ζώντας κάθε ημέρα



σαν να μην υπάρχει αύριο.

Διεύθυνση ορχήστρας: Mihkel Kütson

Πιάνο: Αλεξία Μουζά

Πρόγραμμα:

Αλεξάντρ Γκλαζουνόφ (1865-1936):  
Stenka Razin, έργο 13

Σεργκέι Ραχμάνινοφ (1873-1943):  
Κοντσέρτο για πιάνο αρ. 2 σε ντο ελάσσονα, έργο 18

Πιοτρ Ίλιτς Τσαϊκόφσκι (1840-1893):  
Συμφωνία αρ.4 σε φα ελάσσονα, έργο 36

Τιμές εισιτηρίων: Πλατεία 15 €, Εξώστης 10 €, Μειωμένο 5 €.

Δικαιούχοι μειωμένου εισιτηρίου:

Ανέργοι, πολύτεκνοι, μαθητές, φοιτητές, σπουδαστές ωδείων, Α.Μ.Ε.Α., κάτοχοι ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων, κά-

τοχοι Κάρτας Πολιτισμού, μέλη Ένωσης Ελλήνων Μουσουργών, διοικητικοί υπάλληλοι και εκπαιδευτικό προσωπικό Α.Π.Θ., μέλη Χ.Α.Ν.Θ.

Ισχύει έκπτωση 20% στους κατόχους της IANOS CLUB CARD

• Η είσοδος για όλους τους φοιτητές του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και τους φοιτητές του Τ.Μ.Ε.Τ. του Πανεπιστημίου Μακεδονίας είναι δωρεάν.

• Διατίθενται 30 δωρεάν εισιτήρια σε ανέργους.

Προώληση εισιτηρίων από το εκδοτήριο της Κ.Ο.Θ. Λεωφόρος Νίκης 73, τηλ. 2310 236990 (Δευτέρα-Πέμπτη) 09:00-17:00, Παρασκευή 09:00-14:00)

και από το [www.tssso.gr](http://www.tssso.gr)

